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OKpy>XHOCTb — reoMmeTpuyeckas purypa, Cdbepon Ha3bIBaeTCs NOBEPXHOCTb,
COCTOSILLIAaA U3 MHOXeCTBa TO4YeK COCTOSILLIAA U3 BCEX TOYEK NPOCTPaHCTBA,
MNSIOCKOCTU, paBHOYAANEHHbIX OT @aHHON  PacnoSiOXKeHHbIX Ha AaHHOM PacCTOSAHUM OT
TOYKMN. JAHHOWN TOYKMW.
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T.0O — HeHTp cPepmi;
R - paguyc chepsr;
AB - nuameTp cepsbl — OTpe30K,
COeIUHSIIONIUN IBe TOUKHU CPephl U
MPOXOASIIIUI Yepes e€ 1eHTP.

A, B — nmameTpanbHO NPOTHUBOMOJIOXHbIE
TOYKH Il1apa.

http://lapinagv.jimdo.com/




[Tpumepbl

[Tpumepbl



YpaBHeHle
depoI
P z 4

CM = \[(X—XO)2+()/—)/ 0)2+(Z_Z 0)2

G ) 0




bIBECTUN YpPaBHEHMN epbl C

LEHTPOM B Ha4all€ KOOpAOnHart



YpaBHeHUe chebbl \,ﬂ// /
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DR +274+z+57 =  |C(1:-2:-5) | r=2
(5 H()-3) + 22 = C(-530) | 1=5
& 1)+ y24z2= C(1;00) | r=W®
%2 H(y+2) Hz+8) = C0;2:8) | =12
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B3 )42 +2z2=0,09 [C(3:2:0) | r=023
(x+T7)+H(=5)" H(z+1)* = CeE 5 95
2?‘15+(y+4)2 + (z+4)* = 621F C(0;-4,9) r= 2




